



就业服务网撑起群众“幸福伞”

□叶婷婷 徐伟阳

“我家就在附近，这次找到了适合的岗位，工资待遇等各方面条件都很满意，明天就能入职。”近日，龙南市南亨乡“就业之家”举办同乡招聘会，前来求职的张先生面完试后欣喜地对笔者说。龙南借助劳动力聚集、交通便利等区位优势，将线下招聘会“搬”进“就业之家”，把岗位送到“家门口”，真正打通公共就业服务的“最后一公里”。

据悉，龙南市将“5+2就业之家”建设作为“提高民生品质行动”重要工作来抓，搭建“以县城为中心、以乡镇为延伸、以社区(村)为基础”的一体化新型公共就业服务网络，帮助求职者从“就业难”到“好就业”“就好业”。

“双向发力”实现供需对接

“你们家老二今年毕业了吗？在哪里上班？找到工作了吗？”日前，龙南市就业创业服务中心工作人员走进脱贫户家中，与脱贫户面对面交流，了解

家庭成员就业情况。这是龙南市坚持点对点上门服务，组织“就业之家”工作人员常态化开展就业信息采集工作的一幕。

“我们从企业‘供给侧’和群众的‘需求端’同时发力，上门了解企业用工需求，直观了解企业岗位特点、生产经营及用工情况。”龙南市就业创业服务中心工作人员介绍。该中心坚持数据先行，建立完善企业用工预警机制，每月收集企业用工情况，做到企业用工规模、用工类型、技能要求“三清”。同时，各社区(村)“就业之家”、各乡镇协调联动，以社区(村)为单位，通过上门入户、电话对接的方式，详细了解就业意愿，针对性开展岗位推荐，动态更新就业台账，帮助脱贫户解决“就业难”问题。

“两个渠道”兜牢民生底线

“抱着试一试的心态在‘杨村镇就业之家’微信群登记求职信息，没想到马上

就有企业主动联系我了，体检通过就可以入职了。”江西财经职业学院毕业的大学生赖深烽借助线上就业之家平台找到了满意的工作。

据龙南市就业创业服务中心负责人廖文娟介绍，龙南创新“就业之家+微信群”的工作方法，用好活就业之家平台，动员龙南经开区企业人事经理、招聘专员创建企业招聘微信群，供企业发布招聘启事，探索出一条企业参与度高、招聘信息全、日常操作便捷的就业渠道，实现了“供给端”和“需求端”齐发力，求职者用人单位“双向奔赴”。

截至目前，龙南完成经开区就业之家、15个乡镇就业之家及16个社区(村)就业之家建设，在招聘岗位608个，在招总人数8008人，共计服务4770人次，达成就业意向453人。

“两个平台”促进稳岗就业

“我是第一批招录的基层公共服务专

岗人员，一直在一线从事就业服务工作。截至目前，我们乡的就业中心已经帮助50余名求职者找到新工作。”近日，在南亨乡就业之家上班的工作人员曾天宇说。据悉，龙南以“强保障”壮大就业力量，组建就业之家工作专班，形成工作合力，采取“政府扶持+市场运营”的合作模式，以政府购买的形式引进各类经营性人力资源服务机构参与就业之家的运营，并配备基层就业公共服务岗位人员，充实就业公共服务力量。

为完善拓展“家门口”就业服务功能，龙南市还积极搭建“线上+线下”招聘平台，依托“5+2就业之家”公共就业服务信息平台，协同各类直播媒体开展“春风行动”线上招聘专场。据统计，龙南市通过开展“春风行动”系列线上线下招聘活动，以及“就业之家”常态化服务，已提供岗位4300余个，服务群众6500余人次，初步达成就业意向1822人，成功入职1256人。

防范安全风险 护航服务发展

本报讯(记者曾艳 通讯员肖光财 罗发发)为排查整治城镇燃气安全隐患，规范燃气市场秩序，近日，会昌县市场监管局组织人员在会昌全县范围内组织开展燃气灶具产品质量安全专项检查，净化燃气灶具销售市场。此次检查对象主要为城乡接合部、农贸市场周边的电器店、五金店等经营燃气灶具及配件的销售点。重点检查各经营户销售的燃气灶具、液化气减压阀、瓶装液化石油气调压器、燃气软管(含不锈钢波纹管、燃气用橡胶和塑料软管、家用燃气软管、燃气用橡胶复合软管等)等产品的合格证、进货票据等情况。重点排查是否存在销售无熄火保护装置燃气灶具行为；是否存在销售假冒伪劣或存在其他质量安全隐患问题的燃气器具及配件产品行为；是否存在销售未经3C认证或伪造冒用3C标志和证书的燃气器具等违法违规行为。

在检查现场，执法人员从产品标志标识、适用标准、产品安全性能等方面逐一仔细检查，指导经营主体积极落实质量安全主体责任，建立健全进货溯源和查验制度，严把产品进货关，防止不符合标准要求的产品进入市场流通。同时，执法人员将普法宣传工作贯穿执法检查全过程，现场宣讲《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国认证认可条例》等法律法规，督促燃气灶具销售单位积极履行进货查验义务，如实建立进货台账。此次检查行动，该局共出动执法人员112人次，检查燃气器具及配件销售单位82家(次)，发现问题3个，均已责令改正到位。

会昌开展燃气灶具安全检查

我市集中销毁假冒伪劣商品

本报讯(记者曾艳)为打击假冒伪劣，营造更加安全放心的消费环境，3月13日，我市集中销毁一批假冒伪劣商品。

此次销毁的商品有食品、药品、日用品、家具建材等279种11581件，涵盖了消费者生活的方方面面。假冒伪劣商品损害消费者权益，扰乱市场秩序，为保护消费者权益，营造公平有序的市场环境，2023年，全市市场监管系统立案办案3459件，移送司法机关案件61件，办理大案要案50件，其中国家总局挂牌督办1件，省局挂牌督办2件，有力震慑了违法违规行为。

据了解，我市市场监管部门将准确把握新发展阶段对消费者权益保护工作提出的新任务新要求，进一步加强部门协调联动，充分发挥市场监管综合执法优势，集中力量，重拳出击，严厉查处民生消费领域性质恶劣的违法案件，切实维护公平竞争市场秩序，营造安全放心的消费环境。



三月十三日，赣州市白云小学组织学生开展形式多样的教育活动，引导学生在日常生活中自觉践行绿色、健康、环保理念，提升自我保护意识。

记者刘青 通讯员袁芳 摄

宁都农业产业项目集中开工 总投资12.3亿元

本报讯(特约记者曾嵘峰 通讯员钟陵兰)3月12日，宁都县举行2024年农业产业重点项目集中开工仪式。本次集中开工的农业产业项目共4个，总投资12.3亿元。

据了解，此次集中开工的农业产业重点项目分别为江西晒海年产10万吨食用油深加工项目、重庆新派年产5万吨NFC橙汁深加工项目、宁都县黄鸡原种场建设项目(一期工程)和宁都县年产18万吨鸡饲料加工项目。项目建成后将进一步延伸该县农业产业链条，推动油茶、脐橙、黄鸡等特色优势农业产业提质增效，为该县现代农业高质量发展注入新的活力。

宁都是农业大县，粮油、蔬菜、脐橙、白莲、茶叶、黄鸡、生猪等农产品种类多、产量大。该县以创建国家乡村振兴示范县为抓手，坚持用工业化理念来抓农业，聚焦“粮头食尾”“农头工尾”升级，引进一批带动能力强的农产品精深加工企业，加快建设食品加工园区，提高三农服务产业园运营能力，推动农业规模化、标准化、集约化、品牌化发展，全力创建国家级杂交水稻制种县、国家现代富硒蔬菜产业园，促进现代农业加快发展，着力建设现代农业强县。

转版稿件

在人类文明百花园中播种希望

(上接1版)

“万物并育而不相害，道并行而不相悖。”文明之异与文明之同辩证统一。文明的差异不应成为制造冲突的理由，而应成为推动人类进步的动力。正如大自然因多样生态而生勃勃，文明也因多元融合而历久弥新。当前，世界进入新的动荡变革期，国际局势越复杂，中华传统智慧“和合共生”的现实意义就越重大。

面对一些西方国家宣扬所谓“文明冲突论”，中国强调尊重文明多样性，倡导平等、互鉴、对话、包容的文明观，推动各方以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明包容超越文明优越。

巴西国际政治经济学家何塞·菲奥里指出，当一些势力试图分裂和分化世界的时候，中国提出全球文明倡议，“这是一个大国和一个伟大文明向世界人民提出的最宏伟的和平倡议”。

伊拉克共产党总书记拉伊德·法赫米认为，中国的文明观源自延续至今的中华文化，和合共生、相互借鉴才是不同文明之间正确的相处方式。全球文明倡议体现了中国的文明观，为世界各国打破文明隔阂、化解地区争端提供了有益借鉴。

“世界文明是一条大河，不同文明就像溪流汇入这条大河。”希腊前总统帕夫洛普洛斯十分赞同习近平主席提出的全球文明倡议。在他看来，希腊和中国之间的文明对话至为宝贵，因为“这是一场互学互鉴的对话”。在这个变乱交织的时代，“我们能够通过对话展现和平的价值”。

“现代化不等于西方化”

一只来自3000年前的“太阳神鸟”，穿越夜空，翩然而至。2023年7月28日晚，在成都举行的第

三十一届世界大学生夏季运动会开幕式上，31名中外火炬手共同点燃太阳神鸟火炬，火焰盘旋上升，“神鸟”绚烂展翼，最终点燃主火炬塔。“太阳神鸟”是中国文化遗产标志，其形象来自成都金沙遗址出土的金饰文物，表达了中华先民崇尚光明的飞天梦想。

埃及青年和体育部主管青年项目发展的官员伊斯兰·沙米感叹，开幕式将古老的中华文明和新时代中国的发展成就相结合，体现出建设现代化的中国对自身文化传统的重视。

追溯溯源，世界各国的现代化道路都植根于各自的文化传统，体现了各自文明的传承和创新发展。近年来，随着中国式现代化建设取得举世瞩目的成就，世界上越来越多人对中国的文明理念和现代化道路探索产生了浓厚兴趣。尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努伊伊认为，中国式现代化道路是全球文明倡议“重视文明传承和创新”理念的生动实践，值得包括广大发展中国家在内的世界各国借鉴。

作为非洲人口最多的国家和非洲最大经济体，尼日利亚也在实现国家现代化的道路上前进。在尼日利亚阿布贾大学副校长阿卜杜勒·拉希德·纳阿拉看来，全球文明倡议的重要意义在于告诉世界，各国都可以选择适合自己的发展方式，同时保留自身文化传统。“不必效仿西方。我们必须认识到现代化不等于西方化。”

英国牛津大学古代史教授约翰·范·德·霍夫指出，世界上不少人已经发现，西方习惯于把自己的价值观当作“普世价值”强加于人。所谓“一些文明比另一些文明更优秀”的观点完全不符合事实，“是为了强调本国的优越性和帝国主义的正义性而发明的”。

墨西哥《千年报》刊文说，全球文明倡议捍卫了文明平等的观点，强调以宽广胸怀理解不同文明对价值内涵的认识，反对将自己的价值观和模式强加于人。

俄罗斯学者弗拉基米尔·涅日丹诺夫认为，中国秉持的文明观尊重各国人民自主选择发展道路的权利，这有助于推动构建新型国际关系。中国不是强推自身意志的霸权国家，而是互利合作的平等伙伴。

“让文化背景不尽相同的人们更加融洽地互动起来”

“你们来信的汉字写得很漂亮，手绘的中国龙、长城和熊猫很形象！得知你们到访了好几个城市，看大熊猫，品中国美食，体验中华文化，感到‘超级开心’，我非常高兴。听说你们结识了许多中国小伙伴，并且邀请他们回访你们的家乡，你们之间结下的友谊令人感动。”

中国龙年元宵节之际，习近平主席复信美国马斯卡廷中学访华代表团学生并回赠新春贺卡，向他们和全校师生致以节日祝福，欢迎更多美国青少年来中国交流学习。

一年来，一封封复信从北京来到阿拉伯艺术家、中亚留学生、孟加拉国儿童、比利时友好人士、南非德班理工大学孔子学院师生、美国艾奥瓦州友人等人士手中，问候“老朋友”，寄语“新朋友”，勉励“小朋友”。习近平主席在信中表达对各国人民相知相爱的期盼，讲述文化交流、文明互鉴之道。

人是文明交流互鉴最好的载体。深化人文交流互鉴是消除隔阂和误解、促进民心相知相通的重要途径。在埃及阿拉伯政治和战略研究中心副主任穆赫塔尔·戈巴什看来，全球文明倡议倡导加强国际人文交流合作，“这是打破文化壁垒的有效方式，让文化背景不尽相同的人们更加融洽地互动起来”。

3月11日，法国巴黎近郊，正值周一闭馆日的凡尔赛宫显得寂静空旷，但有一个角落却忙得热火朝天，工作人员正在打包一批准备运往北京的展品，参加将在故宫举办的“凡尔赛宫与紫禁城”展览。凡尔赛宫文物部负责人玛丽-洛尔·德罗什布吕讷表示，希望此次展览能让更多人体到文明交流的重要性。

一年来，中国民众与各国民众之间交流合作、相遇相知的情景成为许多人心难忘的记忆。

突尼斯国家文化遗产研究院研究员尼扎尔·本·斯利曼通过联合考古行动与中国同行结下深厚友谊，也爱上了中华文化；俄罗斯圣彼得堡国际文化论坛期间举办的中国民族管弦乐音乐会给圣彼得堡国立大学教授阿列克谢·罗季奥诺夫留下深刻印象；中国与尼泊尔联合举办的龙舟赛、山地越野赛、足球友谊赛等受到尼泊尔民众欢迎；在德国法兰克福书展上，“良渚文明丛书”英文版发布，德文版正式签约，中外出版机构还宣布在全球共同推广“中华思想文化术语翻译”慕课；成都大运会、杭州亚运会等一系列人文交流活动让世界见证中国推动文明交流互鉴的切实行动……

历史的发展、社会的繁盛、人类的进步，都离不开文明的滋养和引领。在世界各国前途命运紧密相连的今天，文明交流互鉴越来越成为增进各国人民友谊的桥梁、推动人类社会进步的动力、维护世界和平的纽带。

“一花独放不是春，百花齐放春满园。全球文明倡议正在获得世界上越来越多的人的认同和支持。中国愿与各国一道，践行全球文明倡议，培育人文交流、文化交融、民心相通的沃土，让人类文明百花园更加姹紫嫣红、生机盎然。”

(新华社北京3月14日电)



3月14日，民警通过讲故事、播放动画片、做互动游戏等形式，向章贡区第九保育院的小朋友宣讲国家安全知识。

周丹 陈玥 摄

拍卖公告

受委托，定于2024年3月27日11时，在赣州市公共资源交易中心定南县分中心对定南县湖滨花园二期工程8#商住楼的部分国有资产进行公开拍卖，建筑面积约2132.79平方米，钢结构，规划用途为商住，所在楼层6-8层，总楼层8层。起拍价215.41万元，竞买保证金10万元。即日起至2024年3月26日17时止，标的展示，接受咨询和竞买报名(详情请咨询或见拍卖资料)。报名咨询地点：赣州市章贡区青年路7号。咨询电话：0797-8209087 13361771365 曾女士 赣州市金赣拍卖有限公司 2024年3月15日

公告

国锦·锦程苑(A区)项目已于2023年11月27日竣工，关于该工程的民工工资均已结算完毕。如有尚未结清民工工资的单位或个人，在本公告发布后30天内与本公司联系，特此申明。联系人：赣州市国锦房地产开发有限公司，张先生 18720955036；赣州市劳动监察局0797-8391469 赣州市国锦房地产开发有限公司 2024年3月14日

综合信息

●热线:19196788723.8121299
●地址:章贡区八一四大道60号赣州市融媒体中心(东区)5楼

遗失声明

▲赵健、胡鹏遗失赣州市正碧置业发展有限公司开具的发票壹张，发票代码为:136001827301，发票号:00462804，房号:正荣悦玺5号楼603室，金额:424677元，声明作废。
▲中国人民银行工商银行股份有限公司龙南支行发核准号为J4289000370601(龙南海创物流有限公司)开户许可证遗失，声明作废。

赣州航空 GANZHOU AIRLINE

扫一扫 了解更多航讯

三亚 SANYA 美丽三亚

FU6761 赣州-三亚 12:30-14:35
FU6762 三亚-赣州 16:30-18:20

每周二、四、六执飞